

# 推廣運動平權 協助身障走出戶外

為鼓勵身障人士藉由運動創造精彩人生，永達保經致力推動運動平權，連續17年贊助輪椅網球賽事與活動，更連續第5年舉辦「永達盃身心障礙運動會嘉年華」，期許更多行動不便的人走出戶外、加入愛運動的行列。

## 永達盃身心障礙運動會嘉年華

運動風氣盛行，但許多身障者受限於場地安全，不敢跨出第一步，新北市輪椅夢公園（板樹體育園區）打造適合身障朋友的友善體適能中心，整個園區結合室內外完善設備，營造讓行動不便者輕鬆動起來的無障礙空間。

第5屆「永達盃身心障礙運動會嘉年華」假新北市輪椅夢公園登場，採小而精緻的4個梯次，陸續舉辦地板冰壺、地板滾球、射箭、羽球、飛盤、輪椅壘球、漆彈等7種主題運動，在安全防疫的前提下，讓身心障礙朋友可以體驗到各式各樣的運動，走出戶外安心運動。

永達保經李忠約副總表示，疫情打亂了很多人的生活步調，隨著疫情趨緩，期望身障朋友可以搭乘永達捐贈的復康巴士，來到讓人安心的輪椅夢公園，利用無障礙設備，從事適度的運動提升免疫力，相揪更多朋友一起追求愛運動、動無礙的健康未來。

## 永達盃高雄國際輪椅網球公開賽

2021年許多ITF國際賽事幾乎全因疫情取消，亞洲區2021年只有台灣和泰國在12月共舉辦3場賽事，永達盃高雄公開賽也成為2021年亞洲區第一場國際賽事，於12月17日起連續3天



▲ 羽球選手在場上奮力揮拍。



▲ 中華民國身心障礙者休閒運動推廣協會黃慶鑽副會長頒發感謝狀給永達保經李忠約副總(右)。



▲ 輪椅網球好手與所有貴賓大合影畫下完滿句點。



▲ 身障朋友體驗輪椅壘球。

▼ 張貞芬業務籌備副總(左4)頒發輪椅羽球團體賽冠軍，並與鄒美玲業務協理(右2)、蔡玟靜業務籌備協理(左2)及得獎選手一同合影。



▲ 永達鄒美玲業務協理捐贈微型保險保費及5台手搖飛輪。

在高雄市橋頭區竹林網球場及高雄市燕巢區滾水羽球場舉行。除了網球賽事外，更同時舉行身障運動嘉年華活動，舉辦輪椅羽球及輪椅壘球賽事，在歲末年終之際，對於戰勝疫情恢復正常生活的指標性意義尤其重大。

永達保經張貞芬業務籌備副總表示，永達17年來陪伴輪椅網球的發展，尤其北高兩地輪椅夢公園的設立，讓許多身障者可以偕同家人一起體驗運動的美好，真的深感榮幸。此外，永達鄒美玲業務協理個人更加碼捐贈手搖飛輪5台，讓身障朋友和銀髮族能透過該設備訓練手部肌耐力和加強心肺功能；另捐助微型保險經費，為南區的弱勢身障朋友提供每人30萬之基本保障，發揮保險價值。

### 公益關懷檔案

計劃名稱 2021輪椅網球年度活動

參與總人數 10,050人

受關懷人數 9,514人

活動 新北市「永達盃身心障礙運動會嘉年華」  
8/28、8/29、9/4、10/3、高雄市「永達盃高雄國際輪椅網球公開賽暨身障運動嘉年華」12/17~19。